Processo n° 065/2020

Objeto: Registro de Precos para eventuais aquisicdes de materiais descartaveis e de limpeza, para
figienizagao e conservagao, nas dependéncias do Hotel SENAC Barreira Roxa.

RESPOSTA AOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS N° 01 A 08

Informamos que a Comiss@o de Licitagdo recebeu pedido(s) de esclarecimento(s) sobre o
instrumento convocatério. Segue teor do(s) questionamento(s) e sua(s) respectiva(s) resposta(s):

ESCLARECIMENTO 01:

“Conforme item 09 pede 0 mesmo produto do item 03”

RESPOSTA:
- A afirmagéo esta correta. Embora o descritivo do item 3 esteja muito sucinto.

ESCLARECIMENTO 02:

‘O item 11 na descricdo 6leo mineral para manipulagado de alimento e polidor de ago inox? ndo seria
polidor pra remocao de 6leo mineral?”

RESPOSTA:
- N&o.Nao trata-se de “Oleo mineral para manipulacdo de alimentos”, mas sim, 6leo mineral
para “areas” de manipulagao de alimentos. O que se pretende adquirir € um produto (éleo mineral) com
efeito protetor, que forme pelicula protetora no aco.

ESCLARECIMENTO 03:

‘item 18 pede 80 unidades seria 80 cxs ou é 80 rolos? Embalagem resistente (caixa) com 06 rolos de
250 metros cada. Total de 480 rolos.”

RESPOSTA:
- Correto! 80 embalagens (Caixa/Fardo) contendo 6 unidades, totalizando 480 rolos.

ESCLARECIMENTO 04:
“item 19 pede 800 unidades seria 800 cx ou 800pacotes? Pacote com 50 folhas duplas”

RESPOSTA:
- 800 pct contendo 50 unidades de folhas duplas.

ESCLARECIMENTO 05:

“item 20 pede 800 unidades seria 800 cx? Embalagem resistente (caixa), contendo 12.000 folhas.”
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RESPOSTA:
- 800 embalagens (pct) contendo 1200 unidades de folhas duplas.

ESCLARECIMENTO 06:

‘item 21 pede 500 unidades seria 500 cx? Resta ddvida quanto a unidade, em razéo da quantidade de
dispensers solicitada, caso sejam 500 unidades (rolo), pois teriamos uma média de 5 rolos por

dispenser.”

RESPOSTA:
- 500 unidades/rolos contendo 10cm X 500m. Retificar a quantidade dos dispensers para apenas 12

Und.

ESCLARECIMENTO 07:

‘item 22 pede 100 unidade seria 100 cx? Embalagem resistente (caixa) com 20 pacotes de 240 folhas
simples cada.”

RESPOSTA:

- 100 Caixas/Fardo contendo 20 und de pacotes com 240 folhas duplas, duas dobras.

ESCLARECIMENTO 08:

‘item 43 pede de 30cm, com essa descricdo ndo e marca da bralimpia”

RESPOSTA:

- Existe no mercado rodo de 30cm da marca “bralimpia”. Porém, ressaltamos que a marca indicada no
descritivo € apenas um referencial quanto a qualidade, podendo ser outra de qualidade igual ou superior.

Encaminhamos a todos os que solicitaram o Edital e disponibilizamos no site levando em
consideragédo que pode ser objeto de duvida de outros interessados.

Como néo foi registrada nenhuma alteragéo no objeto, fica mantida a data da abertura desta
licitacao.

Natal, RN, 04 de §etembro de 2020.
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